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REFERAT 
af bestyrelsesmøde 

i 
ØRNEHØJ GOLFKLUB 

Mandag den 14 August 2023 kl. 17.15 
 
Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa, Kim Johansen, Søren Bols, Rasmus Amandusson, 
Jesper Nielsen,Per Nielsen og Mads Rom.  
 
1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
Referat fra 12 Juni 2023 blev godkendt. 
 
2. Punkter: 
 
Solceller: 
Der er arbejdet videre med projektet, nyt tilbud der er tilrettet arbejdes der videre med. 
Vi afventer at kommunen vender tilbage vedr. Evt. Tilskud samt fortsat tilskud. 
Der er ingen problemer med montering og udnyttelse, så det bliver et økonomisk aspekt der bliver 
det springende punkt. Udvalget arbejder videre med projektet. 
 
Økonomi og medlemstal 
Budgetopfølgningen for juni og juli måned blev gennemgået og det ser fornuftigt ud.  
Frem til 31/12 2023 er der fortsat venteliste. 
 
Nyt fra sekretariatet. 
Der er leveret materialer fra Aalborg Kommune til udbedring af ”vandproblem” i indkørsel. 
Problemet udbedres snarest. 
Der er kommet nye måtter på driving range i den indvendige del. 
De gamle måtter kan købes for kr 200 pr. stk ved henvendelse på kontoret. 
Det er besluttet at Teeboxen kan benyttes af alle, også udefrakommende golfere. 
Højskolegolf afholdt i uge 28 og 29 var igen en stor succes. Der er forespurgt på 3 uger næste år. 
Der bliver monteret nyt hegn ved udslags sted på hul 10, samt nyt hegn på hul 6 (dækning) 
Der er p.t tilmeldt ca 40 stk til nyt begynder kursus 2024. 
 Vedrørende momskompensations,vi håber mange vil være med igen og i år med appel til at dem 
der indbetaler meget gerne må komme med ideer til hvad pengene skal gå til.  
 
3. Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
Udskiftning af tagene på klubhuset, kontor og proshop vil starte efter klubmesterskaberne, 
arbejdet vil tage 5 -6 uger. 
Der bliver indhentet tilbud på at få malet bagrummet udvendigt. 
 
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen  
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Der bliver afholdt sponsormatch /arrangement 3 gange her i efteråret, den 22/8 -  9 huls 
turnering,med efterfølgende hygge i Cafeen med præsentation af de fremmødte. Den 28/8 
træningspas med Tommy Bitsch og sponsorerne er ligeledes inviteret til at deltage i frivilligheds 
match den 10/9 -  18 huls match. 
 Udvalget består af: Mikkel Bugtrup, Marianne Brink, Jesper Nielsen og Mads Rom. Der er indtrådt 
et nyt medlem, Morten Jørgensen senior erhvervsrådgiver i Sparekassen Kronjylland, velkommen 
til Morten.  
  
 
Regel- og handicap v/Kim Johansen 
 
Der bliver afholdt regel og handicap undervisning igen slut september start oktober, med max på 
ca 50 deltagere. Info kommer senere. 
 
Turneringsudvalget v/Rasmus Amandusson. 
Der er klubturnering den 19/8 med p.t 50 tilmeldte. 
Klubmesterskaberne afholdes den 26-27 August i samme format som tidligere. 
Udvalget håber der er mange der tilmelder sig og vi får en god weekend.  
 
Fastholdelse/hvervning v/Søren Bols  
 
Der er fortsat flot søgning , venteliste, der er nedsat et udvalg der skal komme med en tilrettet    
køreplan for nye medlemmer.   
 
4. Eventuelt. 
 
Bestyrelsen har efter at modtage det endelige tilbud vedr. hul 12, besluttet at sætte omlægningen 
i bero. Økonomisk bliver projektet væsentligt dyrere end først antaget, da der var enighed om at 
”hele” hullet bør laves og ikke kun greenen. Bestyrelsen ser nu på hvilke andre tiltag der kan/bør 
gøres på banen i efteråret. 
 
5. Næste møde. 
 
Næste møde mandag den 11 Sepember kl. 17.15. 
 
 
Som referent 
 
Mads Rom 
 
 


